

生活常州

24小时读者热线

96060

9/22

星期二

责编:樊海燕 组版:竺巍

民生为本 民利至上

警方捣毁一拐骗女孩强迫卖淫团伙

最小卖淫幼女不满14周岁

“这些被救出来的女孩中,最大的不过18岁,最小的一位还没满14周岁,真是作孽啊。”前天晚上,茶山派出所根据线索,捣毁了一个拐骗女孩强迫卖淫团伙,共解救出7名女孩。

20日晚8点多钟,茶山派出所民警会同常州市公安局刑警支队等方面分头行动,在辖区网吧、暂住地抓获5男1女6名犯罪嫌疑人,成功解救出7名被拐骗卖淫的女孩。据介绍,这6名犯罪嫌疑人是在黑龙江佳木斯通过以介绍高薪工作为由把这些女孩骗至常州。到常州后,7名女孩被一辆小车送到位于茶山的暂住地。

到了租房后,犯罪嫌疑人分工合作,安排专人看管这些女孩,同时对她们“洗脑”称,“如果不去卖淫,就没钱回家,没好果子吃,即使回去了也不会放过你们。”被限制人身自由的女

孩们,无奈之下只能就范。据了解,这7名女孩均被迫出去接客。因犯罪嫌疑人中有些人在常州待的时间比较长,通过熟人关系联系“客户”,双方谈妥价格后,由犯罪嫌疑人将女孩送到“客户”的住处或者宾馆,然后有专人在楼下等候,因此,这些女孩根本找不到逃脱的机会。女孩们出去接客一次,价格均在千元左右。

据介绍,这些被解救出来的女孩中,最大的不过18岁,最小的一位还没满14周岁。这些女孩初中毕业后就辍学。这些犯罪嫌疑人或者以同学身份,或者以在网吧认识的朋友身份,骗取这些女孩们的信任。这些女孩来常州之前,无一人和家人透露过情况,都是悄悄跟随犯罪嫌疑人乘车到达常州。值得注意的是,这些女孩中不少是当地的“问题女孩”。 邵伟钧 刘国庆

关注甲流

甲流治愈出院后

大学生变身甲流防控志愿者

“甲流治愈后,有了免疫力,不妨去帮助其他的患者。”刚刚治愈出院的甲流患者,摇身一变成了学校防控甲流的志愿者,这新鲜而又动人的故事发生在江苏技术师范学院两名大学生季超和孙祥身上。

季超和孙祥都是江苏技术师范学院电气工程专业的大三学生,分别来自张家港和如皋,这两名同学9月6日被市第三人民医院确诊得了甲型H1N1流感后住院接受治疗,两人说到一周前住进医院时的

感觉仍记忆犹新:“这个流感传播很快,班里一下子几位同学都被感染了,但这种流感症状和其他感冒差不多,发热状况有点厉害,同时伴随头晕和咳嗽症状,其他没什么特别的”。季超和孙祥住进医院治疗两天后,烧就退了,腹泻也治好了,9月11日化验呈阴性后顺利出院。

“得过甲型H1N1流感并且治愈的患者,体内就拥有了对这种病毒的抗体,就不会再被传染这种病毒了。”9月11日,走出病房

的季超和孙祥灵机一动,“现在学校里还有不少被隔离的同学,我们有了免疫力,不妨去帮助他们。”于是他们就向学院领导提出了担任校园防控甲流志愿者工作的想法。

征得校方同意后,当晚两人就成了江苏技术师范学院的甲流防控青年志愿者。季超和孙祥也在同一天内,获得了两个“第一”的头衔——该校第一批治愈出院的甲流患者、该校第一批甲流防控青年志愿者。

张羽程 刘劲松

多个心眼少受骗

一条短信骗走女子近6万元 “消费”骗局虽属老掉牙手法,可还是有人上当

骗子演绎的商场“消费”诈骗,多数居民都能一眼识破。然而,个别市民还是会受骗上当。9月19日,李女士来到派出所报警称,他被人以到商场消费的形式,骗走银行卡上的现金58900元。《生活常州》从常州警方了解到,近期发生多起利用消费信息行骗的情况,提醒市民提高警惕。

莫名短信称刷卡消费成功

9月18日上午10时20分许,家住清潭新村的李女士突然发现自己的手机上有一条信息,打开一看,竟是头天下午3点多发来的,上面写道:“银联提醒您于9月16日在某电器商城刷卡消费9680元已确认成功,此金额将从您的账户上划出,如有疑问,请您拨打咨询电话:879XXXXX。”李女士看了后,非常意外,于是赶快拨打了该“客服电话”,对方男子自称姓陈。李女士表示,她没有在某电器商城消费过,怎么会无缘无故地被扣掉9680元?对方回答李女士,可能信用卡出了问题,他要李女士立即报案,并告诉了李女士“公安局刑侦报警中心”的电话。

着急的李女士想也没想,便拨通了电话。一个男子接了电话后,就问李女士有什么事情。李女士便将刚才的情况说了一遍,那个“公安”就问李女士有几张银行卡,李女士就说一共有2张银行卡,其中一张是空卡,另一张上面存有4万多元。随后,对方告诉李女士,她的卡可能被人冒用了,所欠的9680元消费款肯定要从李女士卡上扣。随后又说这件事情很严重,让李女士暂时谁也不要告诉,哪怕是自己的家人也不要说。接着那个“公安”还对李女士说,这个案子他们已经受理了,编号是00156号。最后,他还极其热心地对李女士说:“你要马上同银联管理中心联系,不然你卡上的钱就会被扣掉。”

李女士又根据对方提供的“银联管理中心”的电话,拨了过去,接电话的是一个自称姓林的男子,他用带有广东口音

的普通话对李女士说,他们已经收到公安机关关于李女士银行卡被“消费”的报警传真。接着又问了李女士有几张银行卡,李女士又如实相告。林某说李女士的信息已经泄露,得把已经存入银行卡上的4万多元钱和别的钱都取出来,重新存到新的银行卡上。于是,李女士便按照对方的要求,把银行卡原来的41800元和股市上的8200元以及建设银行卡上的8900元,分别存入工商银行、农业银行和建设银行三张卡上。同时,林某又说为了李女士3张银行卡上金额的安全,他们银联中心将对李女士的银行卡采取保护措施,李女士必须再到柜员机前按照他提示的卡号进行验证后才能生效,后来还热心地提醒李女士,在柜员机输入数字的时候,一定要当心别让其他人看到。李女士便按照对方的提示继续操作,操作完毕后,林某还一再提醒李女士这件事情千万不要告诉任何人,否则就会影响公安破案,并告诉李女士这笔钱要过24小时以后才可动用。

19日上午10时许,李女士越想越觉得不对劲,于是便将这个情况告诉了丈夫刘某,刘某一听,就说她上了骗子的当了,结果两人到银行一查账,果然3张卡上的钱早已被取空。

骗子用假身份证异地办卡

另外,《生活常州》还从常州市公安局经侦支队获悉,近日,有人在常州市利用“国美”消费信息行骗十余起,有市民上当后损失巨大。据了解,骗子多是异地办卡,异地骗人,与受害人只有电话联系,而办理银行卡、电话时多用假身份证,骗子使用的手机号码为13750451430(手机归属地广东汕头)、13480390310、13411067426(手机归属地广东汕尾)、使用的小灵通:87977380、87987191、87977901(均为本地的小灵通)。

周孝春 朱娟 刘国庆



检查象牙

9月20日是“爱牙日”,常州市淹城野生动物世界于当天为大象检查牙齿。很难想象为世界上陆地最大的动物如何检查牙齿,没想到大象在驯养师的教导下非常听话,积极配合医生接受检查。检查结果发现大象牙齿有很小的磨损,医生为大象调制漱口水进行治疗。

周亚铃 孙羽霖 文/摄

同居三年后女友突然提出分手,为解气 五旬失恋男斧砍女友弟弟

“我当时控制不住,头昏了,我觉得他一直在耻笑我,一时冲动就想把他杀了。”同居三年,女友突然提出分手,51岁的被告人王某接受不了情感被“骗”的打击,对“红娘”——女友的弟弟下了毒手。不久前,武进法院庭审中,被告人王某在回忆当时的杀人情景时,非常懊悔,请求法官从轻判罚。

据了解,2006年,受所在企业委托,48岁的王某到人才市场招聘新员工,没想到在朋友雷某的介绍下,王某与雷某的姐姐小安认识了。正式确定恋爱关系后,两人住到了一起。老来得“妻”,王某心存感激,生活中对“妻子”百般呵护。随着在一起的时间变长,王某唯恐小安变心,时常询问小安会不会离开他。每次小安都会说,放心,死都会和你在一起。就这样,两人平静地同居了三年。

2009年春节,王某和小安回了一趟小安的老家贵州,可是,这次贵州之行却让王某对小安的“变化”有了察觉。果然,过年之后,小安提出想在家多陪陪父母,王某只好只身返回。没多久,王某担心的事情终于发生了。小安打来电话说,两人在一起不合适,还是分手吧。王某听后非常着急,为了挽回这段感情,多次赶

往贵州,试图当面把问题说清楚。但他和小安还是分手了。回来后,王某想起三年来的幸福生活,如今却烟消云散,顿时气不打一处来。随后,王某多次找到小安的弟弟雷某讨说法。王某认为,当初是雷某给他牵的线,如今小安离开了自己,雷某应该负责。然而,雷某一副事不关己的态度彻底激怒了王某。

经过一番准备后,2009年3月8日晚,王某带着榔头、斧头、“安眠药”,并买了啤酒、饮料和下酒菜来到了雷某的住处,说是自己想通了,希望雷某不要介意前一段时间的无理取闹。在雷某夫妇喝下放了“安眠药”的啤酒后,趁雷某熟睡之际,王某拿起斧头砍向雷某头部。雷某疼痛醒来,大声呼救,见此情形,王某迅速逃离现场。案发后,王某被抓。后经武进区公安局法医鉴定,被害人雷某的伤情属重伤。

武进法院审理后认为,被告人王某的行为已构成故意杀人罪。被告人王某在犯罪过程中,因意志以外的原因未能得逞,属犯罪未遂,可比照既遂犯从轻处罚。据此,法院作出判决,以王某犯故意杀人罪(未遂),判处有期徒刑十二年。

作雪 孙羽霖

一句话的工夫 盗贼顺走一台电脑

“你妈妈到哪儿去了?哎,她在那里。”就是这样一句话,就在这短短的一瞬间,两个大胆的盗贼从马路边一个店面里“拿”走了一台笔记本电脑,并在“小主人”的眼皮底下,大摇大摆地乘着一辆摩托车离去。

9月18日下午3时40分许,在永红街道荆川里小区旁路边开小店的刘女士,带着7岁的女儿小洁(化名)在店里玩电脑。看店间隙,刘女士到隔壁一家日用品商店购买洗头膏,店里就剩下小洁一个人。这时,店里来了个30多岁个子不高但有些发胖的男子。那男子看到小洁后问:“你妈妈到哪儿去了?”小洁见是个陌生人,就回答说:“不知道。”那男子又说:“你妈妈不是在那里吗?”说完,就用手向店外一指,小洁信以为真,赶快跑到门口去看。就在小洁东张西望找妈妈时,陌生男子已把小洁刚才还在玩的一台笔记本电脑,拎在手里走出了店门。随后,陌生男子乘上另一男子早已停放在马路边的一辆摩托车,迅速沿马路向西驶去。此时,天真的小洁还不知道笔记本电脑被人给偷走了。

一分钟过后,刘女士回到店里,小洁便将刚才发生的事情说给母亲听,刘女士知道招贼了,气愤之余,赶快拨打电话报了警。据刘女士说,她的这台电脑是去年5月份购买的,当时价格2500多元。

周孝春 刘国庆

明天秋分 昼夜温差拉大



天气

受到今年入秋以来首场冷空气的影响,常州昨日一整天都是阴雨天气。昨天夜里开始,随着此次冷空气影响过程的结束,常州今天阴转多云,但温度会出现明显下降,早晚与中午的温差会比较

大。周三就是“秋分”节气了,这天北半球昼夜等长。秋分以后,太阳直射地球的位置将逐渐移向南半球,北半球昼渐短、夜渐长,气温也日趋降低。据气象资料得出,秋分后平均气温降到了19.9℃,空气将变得越来越干燥。

“春捂秋冻,不生杂病”是一条保健防病的谚语,入秋后,许多人不太重视保暖,盲目进行“秋冻”,一些免疫力较差的老年人和儿童就很容易在此时患上呼吸道疾病。“秋冻”看似简单,如何“冻”得合理、“冻”得适度、“冻”得健康,大有学问。那么什么时候开始秋冻比较适合呢?相关专家表示,初秋,虽然气温开始下降,却并不寒冷,这时是开始“秋冻”的最佳时期,最适合耐寒锻炼,增强机体适应寒冷气候的能力。只有在夏末秋初开始“秋冻”,才能自然过渡到对秋凉和冬寒的机体调节,增强人体的抗病能力,减少疾病的发生。“秋冻”不仅是停留在穿衣上,适当的体育锻炼也能增强体质,但不论何种活动,都要注意一个“冻”字,切勿搞得大汗淋漓。如果要进行冷水浴锻炼,建议整个秋季都要进行,不要间断。

空气质量报告
预计今天常州空气质量良,空气污染指数51-71,空气质量级别为II级,首要污染物为可吸入颗粒物。

生活提醒
穿衣指数:较凉爽,建议着长袖衬衫加单裤等春秋过渡装。年老体弱者宜着针织长袖衬衫、马甲和长裤。

今明后天天气
22日,阴转多云,17℃-24℃;
23日,晴转多云,18℃-26℃;
24日,多云,17℃-24℃。

孙羽霖

名医馆开进武进啦



健康

20日上午,武进淹城中医街又迎来一大喜事,常州中诚中医药研究院名医馆正式开馆营业。中诚中医药研究院名医馆隶属于常州中诚医药连锁有限公司,是江苏省中医院高级专家和孟河医派研究会的诊疗基地,集中医医疗、科研、教育、康复保健、亚健康干预等为一体的高级专家门诊部。由南京中医药大学博士生导师、国家级名中医符为民教授任院长,汇集20余位国家级、省级、市级具有丰富临床经验的中医高级专家坐诊。名医馆开设中医内外科、逐步重点开设由高级中医专家领导的肿瘤、消化、妇儿、肝胆、五官、骨伤、肾病、风湿、康复保健等科室。该馆将全面推行“专家首诊制”健康服务和“一站式”全程陪诊服务,注重疗效,降低医药费用,办成经济型、专家式的名医馆。

周青